

# FUTURA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE CONSUMO

AV AMERICO ANTONY, 40 - D, CONJ. 31 DE MARÇO, JAPIIM 2

CEP: 69076-810 - FAX: 3308-9200 - FONE: 3088-5251

CIDADE: MANAUS - UF: AM

EMAIL: colaress@hotmail.com

comercial@futuraimport.com.br

ANO: 2017

terça-feira, 7 de novembro de 2017

PREGÃO ELETRÔNICO 47/2017 (SRP)

CÓD. UASG: 925866

## PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS (TJAM)

PREGÃO ELETRÔNICO 47/2017 (SRP)

Sessão Pública: 31/10/2017, às 11:00Hs (Horário de Brasília - DF)

(Processo Administrativo N.º 20256/2017)

### PROPOSTA DE PREÇOS

A Empresa **FUTURA COMERCIO DE PRODUTOS DE COMSUMO**, CNPJ nº 04.965.596/0001-15, Sediada na **Av. AMERICO ANTONY, 40-D, CONUNTO 31 DE MARÇO – JAPIIM II**, Cep – 69076-810, declara, levando em consideração as exigências do Edital, apresento a V.Sa à nossa Proposta de Preços para o Fornecimento dos produtos abaixo relacionado:

ITEM	DESCRIÇÃO	Marca	Qtde	UND	Valor Unitário	Valor Total
2	Luva Látex – Tamanho M  Luva para procedimento não cirúrgico, material látex natural íntegro e uniforme, tamanho médio.  Características Adicionais: lubrificada com pó bioabsorvível, descartável, apresentação atóxica, tipo ambidestra, tipo uso descartável, modelo formato anatômico, finalidade resistente à tração.	LAGROTTA	250	сх	R\$ 16,99	R\$ 4.247,50
					TOTAL GERAL	R\$ 4.247,50

Valor Global

quatro mil, duzentos e quarenta e sete reais e cinquenta centavos

OBS: TODOS OS ITENS DE DESCRIÇÃO, FORAM RETIRADOS DO TERMO DE REFERÊNCIA DO PREGÃO.

### A empresa FUTURA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE CONSUMO declara que:

O Prazo de Validade da Proposta é de 60 (sessenta) dias, corridos.

O Prazo de Entrega dos Materiais é de 30 (trinta) dias, contados do recebimento do pedido pela contratada.

OBS: O prazo de entrega estabelecido no item anterior poderá ser prorrogado desde que devidamente justificado pela empresa contratada.

Local de Entrega: Os materiais deverão ser entregues nos locais indicados conforme descrito:

No Seguinte Endereço: Os materiais deverão ser entregues no local indicado pela Divisão de Patrimônio e Material ou Setor de Almoxarifado, localizado no térreo do Fórum Ministro Henoch Reis, na Av. Paraíba, s/n., São Francisco, Manaus/AM, CEP 69079-265.

OBS: As entregas deverão ser previamente agendadas através dos telefones (92) 3303-5235/5020/5233 ou do e-mail patrimonio@tjam.jus.br e serão realizadas preferencialmente de segunda a sexta-feira, no horário das 8 às 12 horas.

Encaminhamento da Proposta Vencedora: Prazo máximo de 2 (duas) horas.

FONE: (0xx92) 2129-6743 Email: cpl@tjam.jus.br

- O Prazo de Garantia dos Materiais é de 24 (vinte e quatro) meses, contados.
- O Prazo de Vigência da presente Ata será de 12 (doze) meses, contados.
- O Pagamento será realizado conforme o Edital.

A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados.

### Finalizando,

- Declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no Edital.
- Declaramos que no preço proposto estão incluídos todos os custos relacionados com impostos, taxas, fretes e demais encargos decorrentes da execução do objeto.

Dados Bancários da <u>FUTURA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE CONSUMO</u>:

BANCO: BANCO DO BRASIL.

AGÊNCIA: 5785-1

**CONTA CORRENTE: 700-5** 

INSCRIÇÃO NO SIMPLES: (X) SIM () NÃO

Representante Legal da Empresa <u>FUTURA COMERCIO DE PRODUTOS DE CONSUMO</u>, Sr. Sandro Jobim Colares portador da Carteira de Identidade nº R.G. 1184755-7 e do CPF nº 510.838.502-10, residente e domiciliado (a) na Rua Waldemar de Souza, N° 33, Bairro: Japiim 2, MANAUS – AM, do <u>Pregão Eletronico</u> Nº 47/2017 (SRP).

terça-feira, 7 de novembro de 2017

FUTURA COMERCIO DE PRODUTOS DE CONSUMO CNPJ: 04.965.596/0001-15

INSCRIÇÃO NO CAD. I.C.M.S.

04.236.148-6

FUTURA COMÉRCIO DE

PRODUTOS DE CONSUMO

Av. Americo Antony, Nº 400, Conjunto 31 de Março

Japiim 2

MANAUS - AM - CEP 69.076 - 810

CNPJ 04.965.596/0001-15